

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	HOTEL ****
Jméno autora:	Bc. Přemysl Halámek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K 129 – Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Vladimír Gleich
Pracoviště vedoucího práce:	K 129 – Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Naprosto zcela nadstandardně splněno ve všech kritériích.	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.</i>	
Až neuvěřitelně aktivní, precizní, konzultace cílené k samostatnému řešení. Student je vysoce kreativní s úžasnou sebekontrolou směrem k realitě řešení.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
<i>Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Naprosto promyšlená urbanistická a hmotová kompozice. Provozní řešení, a tudíž propojení jednotlivých ohnisek činností zcela bezkonfliktní, dispoziční řešení efektní a přitom pro hotel **** ideálně promyšlené a funkční	

Kvalita technického řešení	A - výborně
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Vzhledem k doloženým podpisům vedoucích odborných kateder je možno konstatovat, že technické řešení je v pořádku a adekvátní zvolené hmotě a dispozičnímu řešení s vnitřním atriem.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Tady není potřeba z mé strany žádný komentář. Práce je prostě ačková.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Vzhledem k výše uvedenému hodnotím

předloženou závěrečnou práci klasifikačním stupněm **A - výborně**

a doporučuji pochvalu za vysoce kvalitní diplomní projekt.

Datum: 18.6.2018

Podpis: -

